



Главе ведомства будет доложено по информации о жалобах жителей Московской области на добычу песка вблизи жилых домов



В эфире федерального канала сообщалось, что жители нескольких садовых товариществ в Московской области требуют остановить масштабную добычу песка в непосредственной близости от их жилых домов. Граждане считают, что работы ведутся с нарушениями, а последствия могут повлечь смещение грунта и проблемы с водоснабжением. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области организована проверка.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ по Московской области Старикову А.Ю. представить доклад о ходе проводимой процессуальной проверки.

14 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1766013>